

正誤表

「りそなグループ ディスクロージャー誌2015」の一部に誤りがございました。お詫びいたしますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】(網掛け部分)

■埼玉りそな銀行

P274 貸出金の残存期間別残高

(単位:百万円)

		【誤】							
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計	
2014年	3月 末	貸出金	388,029	290,874	507,278	325,137	4,801,889	379,243	6,692,453
		うち 変動金利	—	158,391	262,975	168,394	1,853,629	299,073	—
		固定金利	—	132,483	244,303	156,742	2,948,260	80,169	—
2015年	3月 末	貸出金	346,870	304,967	538,724	297,526	4,996,015	384,434	6,868,540
		うち 変動金利	—	155,187	256,406	163,397	2,006,901	314,716	—
		固定金利	—	149,780	282,318	134,129	2,989,113	69,717	—

(単位:百万円)

		【正】							
		1年以内	1年超 3年以内	3年超 5年以内	5年超 7年以内	7年超	期間の定めのないもの	合計	
2014年	3月 末	貸出金	388,029	290,874	507,278	325,137	4,801,889	379,243	6,692,453
		うち 変動金利	—	132,765	244,559	156,655	2,947,008	79,190	—
		固定金利	—	158,108	262,719	168,481	1,854,881	300,052	—
2015年	3月 末	貸出金	346,870	304,967	538,724	297,526	4,996,015	384,434	6,868,540
		うち 変動金利	—	150,027	283,603	134,141	2,988,287	68,609	—
		固定金利	—	154,940	255,121	163,385	2,007,727	315,824	—